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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  24/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  287/2011  

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 7η  Ιουλίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 

Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 24η/2011 συνεδρίαση, το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 36159/1-7-2011 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 

Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος 

Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 10) ∆ιασάκος Νικόλαος, 11) 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καµβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης 

Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) 

Μιχαλόπουλος Κων/νος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης 

Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταµάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης, 25) 

Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 26) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) 

Μωρακέας Σπυρίδων, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 304 απόφαση), 

30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονοµάκου Μαρία, 32) Πολίτης ∆ηµήτριος, 33) Πουλόπουλος 

∆ηµήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35)  Στασινάκης ∆ιονύσης, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) 

Φαββατάς ∆ηµήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 288 απόφαση), 38) Φωτέας Νικόλαος και 

39) Χριστόπουλος Ιωάννης. 

 

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ικαιουλάκος 

Βασίλειος και 2) Νιάρχος Αναστάσιος.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.  

 

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών 

Κοινοτήτων: 1) Ασπροχώµατος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 2) Μικροµάνης κ. Κουτσουρόπουλος 

Χαράλαµπος, 3) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαµας Στυλιανός, 4) Αντικαλάµου κ. Μανωλόπουλος 

Παναγιώτης, 5) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 6) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, και 

7) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος. 

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης  και παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αγρίλου κ. ∆ηµόπουλος Ευστάθιος, 2) Βροµόβρυσης κ. Καµαρινόπουλος Βασίλειος, 3) Άµµου κ. 

Κοσµόπουλος Νικόλαος, 4) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη ∆ιαµαντούλα, 5) Πηγών κ. Μαρκόπουλος 

Απόστολος, 6) Σταµατινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 7) Νέδουσας κ. Σούµπλης Κων/νος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στο Ευρωπαϊκό πρόγραµµα ¨Mediterranean Sea 
Basin Program¨ µε στόχο τη βελτίωση της εναλλακτικής διαχείρισης των 

απορριµµάτων . 
 
Εισηγούµενος το θέµα ο αρµόδιος Αντιδήµαρχος κ. Καµβυσίδης, αναφέρεται στην υπ’  αριθµ. 
πρωτ. 36289/4-7-2011 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Καθαριότητας & Αµαξοστασίου του ∆ήµου, η 
οποία έχει ως εξής: 
 
ΘΕΜΑ: «Συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στο Ευρωπαϊκό πρόγραµµα “Mediterranean Sea 
Basin Program” µε στόχο τη βελτίωση της εναλλακτικής διαχείρισης των απορριµµάτων.» 
 
Σε συνέχεια προφορικής επικοινωνίας της ∆ιεύθυνσης Καθαριότητας µε την κα Αντιγόνη 
∆αλαµάγκα, ∆ιευθύντρια της ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, διαβιβάσθηκε στο 
∆ήµο µας έγγραφη πρόταση της παραπάνω εταιρείας προκειµένου ο ∆ήµος Καλαµάτας να 
συµµετάσχει στην υποβολή πρότασης στο πρόγραµµα “Mediterranean Sea Basin Program” το 
οποίο στοχεύει στην εφαρµογή προγραµµάτων εναλλακτικής διαχείρισης απορριµµάτων καθώς 
και στη βελτίωση των ήδη εφαρµοζόµενων. Λεπτοµέρειες του περιεχοµένου του 
προγράµµατος αναφέρονται στο έγγραφο της εταιρείας το οποίο κατατίθεται στο φάκελο του 
θέµατος για την ενηµέρωση των ∆ηµοτικών Συµβούλων. 
 
Ειδικότερα, όσον αφορά στο οικονοµικό µέρος της συγκεκριµένης δράσης, ο συνολικός 
προϋπολογισµός του προγράµµατος αναµένεται να ανέλθει στο ποσό των 2.400.000 € περίπου 
ενώ ο προϋπολογισµός που αναφέρεται στις δράσεις που θα γίνουν από το ∆ήµο Καλαµάτας, 
εκτιµάται ότι θα ανέλθει στο ποσό των 250.000 € περίπου από τις οποίες το 90%, δηλαδή 
ποσό 225.000 €, θα είναι Ευρωπαϊκή χρηµατοδότηση. 
 
Εισηγούµαστε την, κατ’ αρχή, θετική θέση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για συµµετοχή του 
∆ήµου στο Ευρωπαϊκό πρόγραµµα “Mediterranean Sea Basin Program” µε στόχο τη βελτίωση 
της εναλλακτικής διαχείρισης των απορριµµάτων. Οι λεπτοµέρειες συµµετοχής θα εγκριθούν 
µε επόµενες αποφάσεις του Σώµατος µετά από προτάσεις εξειδίκευσης των δράσεων που θα 
υποβληθούν στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για έγκριση και οι οποίες βέβαια θα κινούνται στα 
πλαίσια που µας έχουν γνωστοποιηθεί µε το συνηµµένο έγγραφο της ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ. 
 
                                                     Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
                                                           
                                                           ΚΑΜΒΥΣΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 
 
Το συνηµµένο στην εισήγηση έγγραφο της ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, έχει ως 
εξής: 
 

ΘΕΜΑ: Συνεργασία για υποβολή πρότασης στο πρόγραµµα  
"Mediterranean Sea Basin Program" 

 

Το πρόγραµµα  "Mediterranean Sea Basin Programme" είναι µέρος του νέου 
European Neighborhood Policy (ENP) και του χρηµατοδοτικού του εργαλείου   
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(European Neighborhood and Partnership Instrument - ENPI) για την περίοδο 2007-
2013 περίοδο: στοχεύει στην ενδυνάµωση της συνεργασίας µεταξύ της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και των χωρών εταίρων της στην περιοχή που βρίσκονται κατά µήκος των 
ακτών της Μεσογείου.    

Η Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης, περιβαλλοντική ΜΚΟ που ιδρύθηκε το 1990 
και εργάζεται σε Ευρω-Μεσογειακό, εθνικό και τοπικό επίπεδο για την προώθηση της 
ολοκληρωµένης διαχείρισης των απορριµµάτων,  σας προτείνει να συνεργαστούµε 
για την υποβολή µας πρότασης “Echancing governance and participation for 
prevention reuse and recycling in the Mediterranean (No waste med))” 
(«Ενδυνάµωση της διακυβέρνησης και συµµετοχής για την πρόληψη, 
επαναχρησιµοποίηση και ανακύκλωση στην Μεσόγειο») στο συγκεκριµένο 
πρόγραµµα µε εταίρους από την Ν Ευρώπη και τις ακτές της Μεσογείου (εκτός 
Ευρώπης) στο γενικό αντικείµενο “Promotion of environmental sustainability at the 
basin level” και πιο ειδικά στην προτεραιότητα «ενδυνάµωση των ικανοτήτων των 
κοινωνικών εταίρων (περιφερειών, δήµων, ΜΚΟ, φορέων) για την επεξεργασία των 
απορριµµάτων και την ανακύκλωση.    

Η Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης θα είναι ο συντονιστής, ενώ εταίροι (συζητάµε 
µαζί τους για να συµµετάσχουν) ∆ήµοι και ΜΚΟ από την Ελλάδα (∆ήµος Αθηναίων 
και ∆ήµος Καλαµάτας, ∆ίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS), Κύπρο (GREEN DOT και 
∆ήµος Λατσιάς), Ιορδανία (Friends of the Earth Middle East και ∆ήµος Muaz bin 
Jabel στην κοιλάδα του Ιορδάνη - Jordan Valley), Τυνησία και Λίβανο 

(Μunicipality of Antoura, Mount Lebanon και ΜΚΟ Αrcenciel) καθώς και το 
Ευρωπαϊκό ∆ίκτυο Κοινωνικών Επιχειρήσεων Rre-use. Συνεργαζόµενοι θα 
είναι φορείς ανακύκλωσης σε κάθε συµµετέχουσα χώρα, όπως η ΕΕΑΑ και η 
Ανακύκλωση Συσκευών ΑΕ από την Ελλάδα.  

Προτείνουµε ο ∆ήµος Καλαµάτας να συνεργαστεί µε την Οικολογική Εταιρεία 
Ανακύκλωσης και τους υπόλοιπους εταίρους στο παραπάνω πρόγραµµα 
συµµετέχοντας στις εξής δράσεις:   

1. Υιοθέτηση και πλήρης εφαρµογή σχεδίων πρόληψης παραγωγής 
απορριµµάτων,  µε έµφαση στην ευαισθητοποίηση των πολιτών για µείωση των 
αστικών αποβλήτων, καθώς και επαναχρησιµοποίησης, ανακύκλωσης, 
περιλαµβανοµένης και της κοµποστοποίησης, και ασφαλούς διάθεσης  των 
υπολειµµάτων.   Στο πλαίσιο αυτών θα εκπονηθούν µελέτες σχετικά µε την 
υπάρχουσα κατάσταση σε όλες τις συµµετέχουσες περιοχές. 

2. ∆ιαβούλευση και συνεργασία µεταξύ δηµοσίων αρχών και άλλων 
σηµαντικών οµάδων κοινωνικών εταίρων για την ενδυνάµωση των 
ικανοτήτων τους σχετικά µε την προώθηση της βιώσιµης διαχείρισης των 
αποβλήτων. Για το σκοπό αυτό θα οργανωθούν φόρουµ διαλόγου σε κάθε χώρα 
αλλά και από κοινού µε όλες τις συµµετέχουσες χώρες, οµάδων εργασίας, ηµερίδων 
και εργαστηρίων για ανταλλαγή εµπειριών και καλών πρακτικών.  

3. ∆ιαµόρφωση από κοινού σχεδίων δράσης για τη βιώσιµη διαχείριση των 
αποβλήτων τα οποία θα αποφασίσουν-υπογράψουν και θα δεσµευτούν να 
υλοποιήσουν οι τοπικές και περιφερειακές αρχές που θα συµµετάσχουν καθώς και 
ανάπτυξη ενός εργαλείου λήψης αποφάσεων για τη βιώσιµη διαχείριση των 
αποβλήτων βασισµένο σε πληροφοριακά συστήµατα.   

4. Υλοποίηση προγραµµάτων εκπαίδευσης για στελέχη των δηµόσιων αρχών, 
των επαγγελµατικών ενώσεων, της κοινωνίας των πολιτών καθώς και του 
προσωπικού που απασχολείται στον τοµέα διαχείρισης των απορριµµάτων   
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5. Ανάπτυξη πιλοτικών προγραµµάτων σε θέµατα µείωσης/πρόληψης, 
επαναχρησιµοποίησης, ανακύκλωσης συσκευασιών µε διαλογή στην πηγή, 
κοµποστοποίησης και περιορισµού ανεξέλεγκτης διάθεσης των απορριµµάτων 
καθώς και βιώσιµης διαχείρισης ΑΗΗΕ σε όλες τις συµµετέχουσες χώρες, ώστε να 
αποκτηθεί – ανταλλαχθεί εµπειρία σε µοντέλα διακυβέρνησης και ολοκληρωµένης 
διαχείρισης των απορριµµάτων από τις τοπικές αρχές και τους επαγγελµατικούς και 
κοινωνικούς φορείς. 

6. ∆ιάδοση των αποτελεσµάτων του προγράµµατος στις συµµετέχουσες χώρες 
καθώς και σε Ευρω-Μεσογειακό Επίπεδο. 

Το πρόγραµµα χρηµατοδοτείται κατά 90% και η ίδια συµµετοχή είναι 10% για κάθε 
εταίρο µε βάση τον προϋπολογισµό που του αντιστοιχεί. Ο συνολικός 
προϋπολογισµός του προτεινόµενου έργου ανέρχεται στα ~2.400.000 €. Ο 
προϋπολογισµός του ∆ήµου Καλαµάτας έχει εκτιµηθεί ~250.000 € ενώ η 
Ευρωπαϊκή Χρηµατοδότηση ανέρχεται σε ~225.000€.  

Παρακαλούµε απαντήστε µας το ταχύτερο δυνατόν, µε δεδοµένο ότι η πρόταση 
πρέπει να συνταχθεί και να υποβληθεί µέχρι τις 12 Ιουλίου.  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε µε την Αθηνά ∆ήµου, 
 +30 210 8224481, email: athina@ecorec.gr 

Με εκτίµηση 

Αντιγόνη ∆αλαµάγκα 

∆/ντρια ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

  

 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 
 
ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: Συµφωνούµε. 

 
Καταρχήν συµφωνούµε.  
Μια ερώτηση: Λάβατε υπόψη σας ένα βίντεο που κυκλοφόρησε σήµερα σε 

ειδησεογραφικό sate το οποίο δείχνει κάδους µπλε (ανακύκλωσης), να µαζεύονται από 
απορριµµατοφόρο; 

 
Επειδή την προηγούµενη εβδοµάδα είχαµε δύο µέρες απεργία και είχαµε εν 
συνεχεία πρόβληµα µε την αποκοµιδή, είπαµε στους εργάτες της ανακύκλωσης 

να κάνουν έναν έλεγχο στους κάδους γιατί πολλές φορές κατά το παρελθόν έχει ακυρωθεί 
ολόκληρο φορτίο. Όταν λοιπόν έχει σύµµεικτα απορρίµµατα µέσα ο µπλε κάδος και τον πάρει 
το απορριµµατοφόρο της ανακύκλωσης ακυρώνεται όλο το φορτίο, ειδοποιεί το αυτοκίνητο 
της ανακύκλωσης ότι ο τάδε κάδος στην οδό π.χ. Ναυαρίνου έχει σύµµεικτα απορρίµµατα και 
στέλνουµε το απορριµµατοφόρο της γραµµής και το παίρνει. 

 
Εµείς λέµε καµιά συµµετοχή ιδιώτη επιχειρηµατία ή Μ.Κ.Ο. στη διαδικασία της 
διαχείρισης των απορριµµάτων. Ξέρουµε και το ρόλο των µη κυβερνητικών 

οργανώσεων που είναι κυβερνητικά όργανα που προωθούν την πολιτική της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Εµείς λέµε ενιαίος κρατικός φορέας διαχείρισης απορριµµάτων χωρίς επιχειρηµατίες 
µε αξιοποίηση κάθε λύσης επιστηµονικά τεκµηριωµένης και όχι καύση. 
Θα το καταψηφίσουµε. 
 

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: 

ΚΑΜΒΥΣΙ∆ΗΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 
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Εµείς θα θέλαµε να υπάρχει µια σαφήνεια στον τρόπο συµµετοχής του ∆ήµου. 
∆ηλαδή µε ποιον τρόπο εµπλέκεται, τι προγράµµατα ακριβώς έχει να πράξει 

µέσα απ’ αυτό το πρόγραµµα. Βλέπουµε εδώ πέρα ότι υπάρχει µια συµµετοχή του ∆ήµου στο 
ποσό των 250.000 και θα θέλαµε σ’ αυτή τη βάση ακόµα να δούµε τι ακριβώς είναι το 
πρόγραµµα αυτό το οποίο θα εκτελέσουµε. ΛΕΥΚΟ. 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, το αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε την οποία 
ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και των δηµοτικών παρατάξεων 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες 
σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΗ 
ψήφο δηλώνουν οι σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, κατά πλειοψηφία, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει κατ’ αρχήν τη συµµετοχή του ∆ήµου Καλαµάτας στο Ευρωπαϊκό 
πρόγραµµα “Mediterranean Sea Basin Program” µε στόχο τη βελτίωση της 
εναλλακτικής διαχείρισης των απορριµµάτων.  
Οι λεπτοµέρειες συµµετοχής θα εγκριθούν µε επόµενες αποφάσεις του Σώµατος 
µετά από προτάσεις εξειδίκευσης των δράσεων που θα υποβληθούν στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο για έγκριση και οι οποίες βέβαια θα κινούνται στα πλαίσια που έχουν 
γνωστοποιηθεί µε το συνηµµένο έγγραφο της ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ το οποίο αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης 
αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  9. ∆ιασάκος Νικόλαος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 



Συνεδρίαση :24/2011                                Πέµπτη 7/7 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  287/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  7 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος 

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  19. Μπάκας Ιωάννης  

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 

  21. Μπεχράκης Σταµάτης 

  22. Μπουζιάνης Παύλος 

  23. Μπούρας Ιωάννης 

  24. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  25. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  27. Μωρακέας Σπυρίδων 

  28. Νταγιόπουλος Γεώργιος 

  29. Ντίντα Παναγιώτα 

  30. Οικονοµάκου Μαρία  

  31. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  32. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  33. Ριζάς Χρήστος  

  34. Στασινάκης ∆ιονύσης  

  35. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  36. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  37. Φωτέας Νικόλαος 

  38. Χριστόπουλος Ιωάννης  
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 12 Ιουλίου 2011 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 
 

                                                                                      


